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V celé škále projektů podpo-
rovaných Evropskou unií se               
v poslední době jeví jako velice 
zajímavý a prospěšný projekt 
přeshraniční spolupráce Česko – 
Slovensko. Podobnou spolupráci 
uskutečňujeme již řadu let s pol-
ským městem Kalety. Tentokrát 
však jde o poněkud rozšířenou 
formu. Kromě tzv. měkkých 
projektů, jako jsou kulturní a dru-
žební styky mezi školami, spolky 
i občany, hodláme do tohoto pro-
gramu zařazovat i projekty tvrdé. 

To jsou akce charakteru investičního a také třeba aktivity v oblasti 
cestovního ruchu. 
Program, jehož garantem je na české straně ministerstvo pro 
místní rozvoj a na slovenské ministerstvo výstavby a regionál-
ního rozvoje, se týká pouze příhraničních krajů, což jsou u nás 
kraj Moravskoslezský, Zlínský a Jihomoravský a na Slovensku 
kraj Žilinský, Trenčianský a Trnavský. Prvořadým úkolem bylo 
najít vhodné město v rámci těchto slovenských krajů. Ukázalo se, 
že to nebude vůbec jednoduché. Řada měst  má partnerství již z 
minula, další města pak navazovala kontakty ze stejných důvodů 
jako my. Měli jsme „v hledáčku“ několik tipů na města podobná  
Vítkovu a nakonec se to podařilo. Navázali jsme první kontakty s 

městem Vrbové v Trnavském kraji a došlo již i na první zdvořilostní 
návštěvy představitelů obou měst. V těchto dnech se připravují 
návrhy družebních smluv, které musejí schválit městská zastupi-
telstva a které jsou podkladem pro přihlášku do výše zmiňovaného 

evropského programu.
Město Vrbové je přibližně stejně velké jako Vítkov, má 6 300 
obyvatel, leží v blízkosti dálnice v malebné krajině asi 10 km od 
lázeňského města Piešťany. Má dvě základní školy, gymnázium, 
ZUŠ a SOU oděvní. V minulých letech zde fungoval velký textilní 
podnik Trikota, jeden z největších na Slovensku, který ale po trans-
formaci dopadl stejně jako naše Hedva. Město má bohatou historii 
a nejslavnějším rodákem je celosvětově proslulý Móric Beňovský, 
známý také jako „král Madagaskaru“. V nové historii jsou vrbovští 
pyšní na dalšího rodáka, kterým je Jozef Adamec, někdejší král 
fotbalových střelců a dnešní fotbalový trenér. Ve Vítkově jsou 
občané, kteří mají ve Vrbovém své známé, někteří dokonce i rodin-
né příslušníky.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Připravujeme partnerskou spolupráci se slovenským městem Vrbové
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Zasedání městského zastupitelstva v závěru minulého měsíce se 
zabývalo z převážné části prodejem pozemků ve městě i chatových 
oblastech a vyhlašováním nových záměrů na další prodeje, které 
se připravovaly jednak z popudu současných uživatelů pozemků, 
ale také ze strany města. Projevil se již vliv nových cen, které naše 
město přijalo k 1. květnu t.r. 
Zastupitelstvo se zabývalo rovněž drobnými rozvojovými projek-
ty, jako např. podáním žádostí o poskytnutí nadačního příspěvku 
Nadaci OKD Ostrava na projekty Krajem břidlice, vybudováním 
geoparku, projektem Drobné památky - nedílná součást krajiny, 
dále podáním žádosti o spolufinancování z programu přeshraniční 
spolupráce ČR - Polsko na projekt „Dveře dokořán – 15 let spolu-
práce“, schválilo výběr návrhu na budoucí vodní prvek na náměstí 
ze sedmi předložených návrhů.
Vydalo celkem tři obecně závazné vyhlášky, které byly avizovány 
již dříve a prošly připomínkovým řízením. Jedná se o noční klid, pití 
alkoholu na veřejných místech a o pravidla pro volný pohyb psů na 
vyhrazených místech. Právní moci nabyly tyto vyhlášky koncem 
července.
V oblasti financí se projednávalo celoroční hospodaření města. Byl 
schválen závěrečný účet města za rok 2007 včetně zprávy o výsled-
ku přezkoumání hospodaření stejně jako několik rozpočtových 

opatření. ZM rozhodlo o prodejích bytů v domě v Budišovské ulici 
čp. 494 a 495 a domů čp. 834 a 835 ve Wolkerově ul., vyhlášen byl  
záměr na prodej domu čp. 684 v Hasičské ulici.
V oblasti regionálního rozvoje se projednávaly připravované pro-
jekty města, a to Jednotná kanalizace v obci Jelenice, Rekultivace 
0. etapy skládky TKO v Nových Těchanovicích a Kompostárna        
v areálu skládky v Nových Těchanovicích.
V oblasti sociálních služeb, které naše město vykonává pro celou 
pověřenou oblast, byly zahájeny práce na projektu „Zavádění ko-
munitního plánování ve Vítkově“, na který jsme obdrželi pro první 
období přípravy dotaci od Moravskoslezského kraje ve výši 183 
tis. Kč.
V rámci organizačních záležitostí pověřilo zastupitelstvo starostu a 
místostarostu města k jednání s Krajským úřadem MSK o možném 
převzetí Hotelu Vítkov v Oderské ul. k dalšímu provozování ubyto-
vacích kapacit i zajištění praktické výuky učňů a žáků Střední školy 
Vítkov - Podhradí. Byl projednán a vzat na vědomí závěrečný účet 
hospodaření Venkovského mikroregionu Moravice za rok 2007.  

Oldřich Vícha
místostarosta města

KRÁTCE Z RADNICE

Svůj příspěvek bych uvedl všeobecně známým faktem. Vždycky 
je na jedné straně prodávající, který chce prodat za cenu pokud 
možno nejvyšší,  a na druhé straně zase kupující, který chce koupit 
za cenu naopak nejnižší. A tito dva se buď domluví a obchod se 
uzavře, nebo nedomluví a z obchodu třeba úplně sejde. A ještě 
se do toho může  nenápadně vtírat podezření, že ten, kdo chce 
co nejlevněji koupit, mívá již spekulativně promyšleno, jak to co 
nejdráže prodá dále. Podívejme se na vývoj cen ve Vítkově v po-
sledních letech a uvažujme, jak by to mohlo vypadat v budoucnu.
 
Ceny pozemků – když jsme před několika lety stanovili cenu 
pozemků na výši 100 Kč za 1 m2, měli jsme na mysli především 
podporu stavebníků při jejich individuální výstavbě rodinných 
domků. Těžko posoudit, zda se tato podpora výrazněji projevila 
ve stavebním boomu. Osobně si myslím, že nikoliv, zejména při 
porovnání s výstavbou v lokalitách, kde se ceny pohybují nad           
1 000 Kč za m2. Rozhodující pro zájem stavebníků tedy není cena 
pozemku, ale především atraktivita lokality, na kterou má vliv řada 
faktorů, např. i ceny pozemků a nemovitostí. Zvýšení cen pozemků 
na částku 200 Kč za m2 proto bylo potřebné. Ve srovnání s okolními 
městy, jako např. Odry a Fulnek, jsme  pod  jejich cenami. Cena za 
pozemky pro individuální rekreaci, kterou jsme stanovili na částku 
250 Kč za m2 a která vyvolala bouřlivou reakci, pochopitelně pouze 
chatařů, podporuje myšlenky uvedené výše. Je totiž opravdu nízká 
v porovnání s cenami pozemků v rekreačních místech u Opavy 
nebo Ostravy. Přitom území kolem řeky Moravice patří rozhodně                 
v našem kraji k nejvyhledávanějším pro rekreaci a po stránce 
atraktivity je  naprostou špičkou. Proč tedy máme ceny tak nízké? 
Je to bohužel dědictví minulosti a musíme se to snažit napravit.

Ceny bytů a domů – tady nejvíce platí fakt uvedený v záhlaví, že 
každý by chtěl co nejlevněji koupit a možná co nejdráže prodat.       
Zcela nepochybně přitom všichni známe skutečnou hodnotu bytů 
i ve Vítkově. Nelze proto požadovat, aby se prodejní ceny bytů 
stále pohybovaly na úrovni počátku 90. let, tedy v období tzv. první 
vlny privatizace obecních bytů. Dnes se píše rok 2008 a byty a 
domy se prodávají na podkladě znaleckého odhadu. Je potom na 
rozhodnutí zastupitelů města, čili v podstatě občanů samotných, 
jak naloží se svým majetkem.
Při rozhodování musí sledovat zájem města, hledisko účelovosti, 
hospodárnosti apod. Rozhodně nemohou nikoho zvýhodňovat.       
V letošním roce jsme vycházeli vstříc stávajícím nájemníkům bytů  

natolik, že jsme snižovali odhadní ceny až na 50%. Prázdné byty 
se však prodávají formou dražby nebo pomocí obálkové metody. 
Stejně se postupuje při prodeji domů.

Ceny za pronájmy – u stanovení ceny za pronájem pozemků            
se musíme pohybovat v rozmezí daném Výměrem ministerstva 
financí č.01/2008 podle členění na pozemky sloužící k individuál-
ní rekreaci, sloužící k zastavění, ostatní pozemky v k.ú. Vítkov 
a ostatní pozemky v našich místních částech. Je třeba uvést, že 
jsme stanovili cenu na hranici maxima u rekreačních pozemků, a 
to na 10 Kč/m2 a rok. U ostatních kategorií držíme cenu přibližně 
uprostřed možného rozpětí, přestože nám nový výměr umožnil jít 
s cenami ještě výše.
Přesto se již ozvali někteří zahrádkáři, kterým se zdá zvýšení 
ceny z 2 Kč za m2/rok na 3 Kč velmi vysoké a vyhrožují vrácením 
zahrádky zpět městu. Toto bych ponechal na posouzení každého           
z nás. Podívejme se ještě na ceny za pronájmy nebytových pros-
tor určených převážně k podnikání, kde je určujícím faktorem tzv. 
cena v místě obvyklá. Ta je bohužel ve Vítkově dosti nízká …. 
Těžko se můžeme srovnávat třeba s Opavou, ale to neznamená, 
že nemohou pomalu i tyto ceny růst. Je třeba využít zájmu o pod-
nikání především na náměstí a v jeho blízkém okolí, což se již děje, 
připravovat další prostory k pronájmům a také přehodnotit postoje 
k činnostem, které byly dříve pokládány za službu občanům a dnes 
se z nich stává byznys.

Oldřich Vícha
místostarosta města

     
 

 

O cenách pozemků, bytů, domů i pronájmů

O M L U VA
V červencovém čísle Vítkovského zpravodaje, ve zprávě                  
o činnosti ZUŠ ve Vítkově, bylo vysloveno poděkování učitelkám 
ZŠ na Komenského ulici za organizaci semináře k použití 
informačních technologií při výuce hudby.

Zde se nedopatřením dostalo jméno p. uč. Hany Skýpalové 
namísto p. uč. Lenky Schleiderové. Oběma učitelkám se om-
louváme.

Vedení ZUŠ Vítkov
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Přestupkem narušování občanského soužití se bude zabývat 
oddělení přestupků, kam bude postoupen případ zaznamenaný 
strážníky 11. června. Ve večerních hodinách byli přivoláni do jed-
noho z domů v Dělnické ulici ve Vítkově.  Spor nájemníků, táhnoucí 
se delší dobu, vyvrcholil nadávkami a hrubým jednáním. Strážníci 
věc zadokumentovali a připravili k projednání správním orgánem.

Dva muže z Vítkova ve věku 20 a 59 let přistihla hlídka MP Vít-
kov 12. června při krádeži železného materiálu v prostoru bývalých 
kravínů v obci Lhotka u Vítkova. Muži byli zadrženi a na místě 
předáni přivolané hlídce Policie ČR, OO Vítkov.

16. června kolem půl šesté odpolední byl před budovou pobočky 
Komerční banky ve Vítkově nalezen silně podnapilý muž, ve 
kterém zjistili strážníci dostatečně známého 40letého občana 
Budišova nad Budišovkou. Dotyčný, který spal na chodníku, byl 
strážníky probrán a poté převezen k lékařské prohlídce. Muž byl 
shledán schopným převozu na PZS Opava, kam byl následně za 
asistence Policie ČR převezen k vystřízlivění. Množství alkoholu 

v dechu vykázalo po kontrolním měření hodnotu 3,47 promile. Po 
vystřízlivění byl tento muž strážníky obviněn z přestupku vzbuzení 
veřejného pohoršení a byla mu uložena bloková pokuta ve výši 
1.000,- Kč.

Krátce před desátou hodinou večerní 21. června byla hlídka MP 
Vítkov přivolána na Husovu ulici, kde se tři mladíci bavili roz-
hazováním kovových zábran po komunikaci. Několika zábranami 
zastavěli jedno ze zaparkovaných vozidel. Mladíci byli následně 
zjištěni v areálu TJ. Když zpozorovali vozidlo strážníků, dali se 
na útěk a nereagovali ani na výzvy. Poté, co se podařilo jednoho 
mladistvého zadržet a identifikovat, byla zanedlouho zjištěna i to-
tožnost ostatních. Všichni tři jsou ve věku 17 let a pocházejí z Vít-
kova. Kromě přestupků proti občanskému soužití a neuposlechnutí 
výzvy veřejného činitele byli všichni obviněni ještě z přestupku proti 
majetku, jelikož svou „zábavou“ způsobili škodu na majetku na za-
parkovaném vozidle. Za spáchané přestupky jim hrozí u správního 
orgánu pokuta do výše 2.000,- Kč a náhrada způsobené škody.

RM 
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VÝZVA NA POMOC V BOJI PROTI KŘÍDLATCE
 

Křídlatka (Reynoutria)
Křídlatka pochází z východní Asie, vyskytuje se také v Evropě, Severní Americe a Aus-
trálii. V České republice patří mezi nejprogresivnější invazní druhy. Obsazuje především 
břehy potoků a řek, výjímkou však nejsou ani okraje komunikací, navážky a skládky, 
parky, zahrádky, apod. Šíří se pomocí oddenků (ideálně v době povodní) a svým 
vzrůstem vytlačuje v podstatě veškerou původní vegetaci.  V České republice, tedy i v 
povodí řeky Odry, se vyskytují tři druhy křídlatky: křídlatka japonská, sachalinská a jejich 
kříženec - křídlatka česká.

Způsob likvidace
Osvědčeným způsobem likvidace křídlatky je chemické ošetření Roundupem Biaktiv 
na konci jejího vegetačního období. Postřik se provádí za příznivého počasí v měsících 
srpen – říjen na listy, které jej vstřebají do celé rostliny. Jiné způsoby likvidace (např. 

kosení) křídlatku nezahubí, pouze utlumují v růstu a pomáhají jejímu dalšímu šíření.

Likvidace křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou
Likvidace křídlatky není v České republice novinkou – to dokládají zkušenosti s podobnými projekty v povodí Nisy (2005-2007) a v 
povodí Morávky (2007-2010). V povodí řeky Odry dosáhla křídlatka v některých místech již alarmujícího výskytu, který se nedá řešit 
jednotlivě. V případě, že se nezasáhne systematicky od začátků pramenišť všech přítoků řeky Odry, můžeme očekávat její masivní 
šíření i v následujících letech. Po řadě jednání byl sestaven harmonogram prací, který se podaří dodržet pouze s vaší pomocí:

1. červenec – září 2008 - zmapování výskytu křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou
2. červenec – srpen 2008 - výzva k likvidaci křídlatky vlastníkům pozemků, na nichž se křídlatka vyskytuje
3. leden – únor 2009 - podání žádosti do operačního programu Životní prostředí na realizaci likvidace křídlatky
4. červen 2009 – květen 2011 - realizace projektu Likvidace křídlatky v povodí Odry a jejich přítoků nad Ostravou

Čím můžete pomoci vy?
V případě, že víte o výskytu křídlatky ve vašem okolí nebo se vyskytuje přímo na vašem pozemku, oznamte její výskyt do poloviny září 
2008 na Správě CHKO Poodří prostřednictvím telefonu 556 455 064 nebo e-mailu poodri@nature.cz. 

Nevysazujte a nerozšiřujte křídlatku na vašich pozemcích a v okolí, škodíte tak přírodě i sami sobě!!!

Na spolupráci se podílejí Povodí Odry, s.p., ZVHS, Lesy ČR, VÚ Libavá, Správa CHKO Poodří, Základní organizace Českého svazu 
ochránců přírody.

Informace o zvýšeném výskytu padělků 
kolkových známek
Ministerstvo vnitra oznamuje, že bylo upozorněno na zvýšený výskyt padělků kolkových známek, a proto v této souvislosti doporučuje 
nákup kolkových známek pouze u označených nákupních míst. Správním úřadům dále doporučuje upozornit občany na uvedenou 
skutečnost a věnovat zvýšenou pozornost kolkovým známkám, jimiž jsou hrazeny správní poplatky. 

Informace z radnice
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Zápis dítěte do pasu rodičů
Vážení občané, podle § 7 písm.b) zákona č. 329/1999 
Sb., o cestovních dokladech, ve znění zákona č. 106/2007 
Sb., lze od 01.03.2008  zapsat do pasu rodiče děti do 10 
let  věku.
Upozorňujeme, že  do cestovních pasů, které obsahují 
rubriku určenou pro zápis dítěte, lze zapsat nejvýše                 
4 děti. Nelze-li z důvodu nedostatku místa zapsat všechny 
děti, určí občan, které z nich se zapíší.
Do cestovního pasu, který  neobsahuje rubriku určenou 
pro zápis dítěte, se údaje o dítěti zapisují na samolepící 
štítek, vlepený do cestovního pasu. Na samolepící štítek 
lze zapsat nejvýše 3 děti. Nelze-li z důvodu nedostatku 
místa zapsat všechny děti, určí občan, které z nich se 
zapíší.
Velmi důležité upozornění občanům: cestovní pas se 
žadateli předá až 24 hodin po nalepení štítku se zap-
sanými dětmi.
K žádosti o zápis dítěte do pasu rodičů se musí předložit 
rodný list dítěte.
Poplatek činí 50,- Kč za každé zapsané dítě.

Nově cestovní doklad s biometrickými údaji 
i pro občana mladšího 5 let! 
Dnem 25.04.2008 nabyl účinnosti zákon č.140/2008 Sb., 
kterým se mění některé zákony na úseku cestovních 
dokladů, včetně zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních 
dokladech.
Ode dne nabytí účinnosti zákona  č. 140/20008 Sb., t.j od 
25.04.2008, lze podat žádost o vydání cestovního pasu 
se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrický-
mi údaji i pro občana mladšího 5 let. Doba jeho platnosti 
je stanovena na 5 let.
Co musí rodiče předložit k vyřízení cestovného pasu pro 
dítě:

- rodný list dítěte
- osvědčení o českém státním občanství dítěte 
- 100,- Kč
- občanský průkaz rodiče
Dítě musí být přítomno.

C e s t o v n í  d o k l a d y

Vážení občané!
Upozorňujeme vás na skutečnost, 
že dne 31.12.2008 končí plat-
nost občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů, tj. růžových  
občanských průkazů vydaných do 
31.12.2003. 
Jedná se o občanské průkazy „bez 
omezení“, nebo s platností delší 
než 31.12.2008. Žádost o vydání 
občanského průkazu je třeba vzhledem 
k výrobním lhůtám podat nejpozději do 
30.11.2008!
Vzor občanských průkazů, jejichž 
platnost končí, je rovněž uveden 
na zveřejněném plakátku. Pokud 
máte pochybnosti o platnosti vašeho 
občanského průkazu, můžete se se 
svým dotazem obracet na pracovnice 
správního oddělení v kancelářích 102 
a 103 Městského úřadu ve Vítkově.

Alena Zemanová

V tradiční soutěži, kterou organizuje týdeník Ekonom mezi městy s roz-
šířenou působností, bylo v letošním roce oceněno i naše město. V rámci 
této soutěže se na základě stanovených kritérií hodnotí podmínky, které 
město nabízí pro podnikání a zaměstnanost. Nás může jenom těšit, že i v 
těžkých podmínkách, které tu máme, jsme mezi dalšími městy uspěli.
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Cestou ke hřbitovu ji nemůžete minout. Nedaleko náměstí stojí na 
svých pevných kamenných základech skromně vyhlížející patrová 
stavba, která pamatuje již velmi mnoho. Nad hlavní dveře jí stavi-
telé poznačili letopočet jejího vzniku - ANNO MDCCIII - a od té 
doby slouží dobře svým uživatelům.  Ano, je to vítkovská fara, která 
v letošním roce slaví své 305. narozeniny!  
O její výstavbu se zasloužili tehdejší farář Ignác Isidor Ferdinand 
Scholz a pastýř panství Lorenz Bernard Schőnovsky. Za působení 

faráře Scholze ve Vítkově v letech 1695 -1704 byla fara dokončena 
v té velikosti, v jaké se dochovala dodnes. 
Objekt byl vystavěn na místě původní staré farní budovy, která byla 
již roku 1690 velmi poškozena a nešla opravit. Náklady na stavbu 
tehdy zčásti hradilo město, přifařené obce a také zástavní věřitel 
panství Karl Franz von Wipplar. 
Jak je zaneseno v dochovaných záznamech, byla nová fara pros-
torná, zděná patrová stavba s dvorem, chlévy a zahradou; k faře 
tenkrát patřil i kus orného pole a louka. 
Dále je v záznamech uvedeno, že v roce 1723 byla fara opravena  
a v roce 1904 přestavěna. V roce 1947 byly provedeny nové omítky 
na budově i hospodářských staveních, byly vymalovány pokoje       
a  zezadu přistavěna  nová  veranda. V  roce 1952 byla opravena 
střecha, která pak musela být znovu obnovena po vichřici v lednu 
roku 1955. 
V roce 1977 byla zkolaudována nová garáž ve spodní části pozem-
ku. O rok později bylo vybudováno ústřední topení a v roce 1991 
přistavěn krbový komín.  Poslední větší úpravy v interiéru byly pro-
vedeny v letech 2004 - 2007. 
Faru od poloviny 20. století chrání i sv. Florián, který zde byl 
přemístěn z ulice Budišovská (dříve Čermenská). Nechť je tomu 
tak i nadále.                      

Kateřina Skalíková
MěÚ Vítkov

VÍTKOVSKÁ FARA SLAVÍ LETOS JIŽ 305 LET

Obvyklé postesk-
nutí obyvatel, že 
se tu „nic neděje“, 
má často kořeny 
jen v pramalé chuti 
přispět, aby se 
tu opravdu něco 
dělo (samozřejmě 
něco zajímavé-
ho, zábavného,    
užitečného, něco 
pro ostatní...). Žijí 
tu však chválabohu 
lidé, kterým ta chuť riskovat (i neúspěch) nechyběla a nechybí,        
a přinášejí radost sobě i druhým.
Málokterý z obyvatel našeho malého města si dnes dokáže 
představit místní kulturní či sportovní akce bez nápaditých vys-
toupení pohledných mažoretek, které po letech úporné práce 
sklízejí úspěchy i na celostátních přehlídkách a soutěžích. Ces-
ta   k  nim  se  začala rýsovat někdy před osmi lety, kdy se první 
nadšenci - paní Magda Štočková a paní Věra Folovská - pustili ve 
velmi skromných podmínkách do nácviku, bez větších zkušeností, 
ale s o to větším zaujetím. 
Pokud chtějí děvčata kultivovaně rozvíjet své pohybové vlohy           
a hudební cítění a jsou ochotna obětovat své pohodlí, tvrdě tré-
novat v duchu jedna za všechny, všechny za jednu, pak výsledek 
stojí za to a postupně se dostavuje i opravdový úspěch. Užitečné 
dovednosti se později zúročí nejen v tanečních, ale stanou se 
součástí života, přispějí k volnočasové a možná i profesní orientaci 
dívek. Mažoretky vystupují pod hlavičkou Centra Vítkov, ale bez 
podpory (nejen morální) rodičů, sponzorů, ale také našeho města 
by na mnohé vavříny sotva dosáhly. Mažoretkový sport totiž patří 
k materiálně náročnějším – apartní kostým a elegantní boty jsou 
standardem.   
První vystoupení byla určena jen pro místní. Teprve před třemi roky 
se již sehraná parta odvážila na mistrovství republiky, a to byla 
ta pravá motivace, neboť postoupily do semifinále a vloni rovněž. 
Než se podaří vystoupení dokonale sladit, musí se pilovat dlouho, 
předlouho a než z předškolních „rebelek“ vyrostou ty opravdové, je 
v tom mnoho potu, slz i dívčích sporů a zároveň veliké odhodlanosti 

i taktu ze strany vedoucích. Dokázat motivovat dospívající děvčata 
k tvrdému nácviku a disciplíně, když za zdmi tělocvičny je tolik za-
jímavého, přitažlivého a navíc bez úmorné, málem nikdy nekončící 
práce, je nesnadné, ale společné zážitky opravdu stmelují. Výsled-
kem byl letošní postup do finále a zároveň postup dvou děvčat do 
finále v sóloformaci v Písku, kde se Zuzka Potočárová umístila v 
první polovině startovního pole a získala cenné zkušenosti.  
A jak už to bývá, sotva se dosáhne málem dokonalosti, už je tu 
neúprosný čas se rozloučit, odejít třeba na studia do vzdálených 
měst a „rebelky“ zase začínají znova.
Na závěr pozvání: 6. září budeme vystupovat na Dni Kalet ve 
Vítkově. Přijďte nás povzbudit a třeba i rozšířit naše řady, vnést do 
našich aktivit něco nového a hlavně přispět k tomu, aby se tu „něco 
dělo“... Trénujeme třikrát týdně ve třech skupinách (přípravka, 
mladší - od 7 do 9 let, starší -  od 12 let) v tělocvičně místního gym-
názia pod vedením paní Věry Folovské a paní Marie Potočárové 
(kontakt – tel. 608 636 390).

KAMEN I C T V Í
VLADIMÍR TROJANOWSKI

Tel.: 732 969 536
ZASTOUPENÍ: ANTONÍN KUČERA
Vodní 174, VÍTKOV, tel.: 608 106 612

PROVÁDÍ:
•  Výroba pomníků
•  Výroba žulových rámů, soklů   zákrytových desek v    
   ceně terasa
•  Sekání písma
•  Obnova písma zlatem, barvou
•  Přebrušování stávajících hrobových dílů z terasa a  
    jejich následná impregnace
•  Celkové rekonstrukce stávajících pomníků 
    a hrobových dílů včetně nových základů
•  Prodej a montáž pomníkových doplňků, lampy - vázy z 
   nerezu, mosazi a žuly

„Rebelky“  z  V í tkova

Zajímavosti
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Psal se 1. červen  2008 a já jsem v Praze nastupoval do letadla, směr 
Malta, cíl: kurs angličtiny, na který jsem byl vybrán Nadací Livie  a 
Václava Klausových. Jejich kritéria byla dosti přísná, pochopitelně 
i prospěch hrál významnou roli, a tak jsem byl rád, že to vyšlo. Bylo 
21:00, nad Prahou byla bouřka, a protože znám všechny ty filmy 
a seriály, kde padají letadla jak na běžícím pásu, tak tato první 
nepříjemná skutečnost mi trošku vzala dech. Nicméně jakmile se 
letadlo úspěšně odlepilo od země a všude byla černočerná tma, 
nabyl jsem přesvědčení, že bouřka nemůže mít žádný vliv na náš 
úspěšný let. A taky že neměla. Asi po dvou hodinách jsme kroužili 
nad Maltou, pro ty, co nevědí, je to malinkatý ostrov pod Sicílií - 
hlavní město Valletta, necelých 400 tis. obyvatel. Pohodlné přistání 
jakoby napovídalo, že mě nic nepříjemného na Maltě nečeká,  opak 
byl pravdou, myslel jsem si, jaké že to bude parádní středomořské 
počasí, ale jak jsem vystoupil z letadla, silný vítr mi málem odfoukl 
čepici. Moje idealistické představy, že na ostrově zuří čtyřicítky byly 
rázem pryč ...
Byla asi půlnoc a já sedl do taxíku. Asi po deseti minutách jízdy  
mě uvítala ve svém velikánském domě postarší dáma. Žila tam jen 
ona a její dvě kočky. Vybavení domu bylo starodávné, měl jsem 
pocit, že jsem se přenesl o padesát let nazpět. Po vyčerpávající 
prohlídce všemožných koutů domu jsem konečně spatřil postel. 
Už jsem si lehal, když vtom jsem uslyšel pochrupovaní v rohu po-
koje. Vedle na posteli vedle ležel Číňan, který vypadal přesně jako 
Jackie Chan ... Na druhý den ráno nám Carmen, tedy paní domu, 
připravila snídani a já jsem měl možnost poznat se s oním hochem, 
jmenoval se Dickson a po krátkém rozhovoru, to vypadalo, že s  
ním budu dobře vycházet. Carmen byla tak hodná, že  nás zavezla 
do školy. Všichni jsme se shromáždili v jedné učebně a lektoři nám  
rozdali test, který nás měl rozdělit do skupin podle úrovně naší 
angličtiny. Výsledky nám sdělili asi po půl hodině, a když jsem zjis-
til, že jsem ve třídě s devíti holkama, byl jsem o to více potěšen. 
Škola nám připravila tzv. welcome dinner (uvítací večeře), kde se 
sešli všichni noví studenti, a měli tak větší šanci seznámit se a po-
povídat si v angličtině. Narazil jsem na pár skvělých lidí, například 
na Marcuse z Německa nebo na Karinu z Ruska. Večeře byla 
opravdu výborná,  v deset hodin jsme byli zpátky ve své čtvrti, ale 
nikomu se ještě nechtělo spát, takže jsme se rozhodli, že půjdeme 
navštívit zdejší kluby. Nemohl jsem uvěřit svým očím, bylo úterý 
a v ulici Paceville, něco jako Stodolní, proudily davy lidí a nikdo 
nepospíchal domů, ba naopak teprve přicházeli. V tomto je Malta 
neskutečná, protože každý den v týdnu, a to nemluvím o víkend-
ech, chodí do ulic takové množství lidí, že se tomu až nechce věřit. 
Dění v klubech si nechám pro sebe, protože to nebyla náplň mého 
pobytu, takže mohu jen říci, že večerní život byl někdy opravdu 
hektický.
Lekce angličtiny začínaly každý den v devět hodin ráno, končily 
o půl jedné, což byla příjemná změna oproti mé obvyklé školní 
docházce. Na hodinách jsme hlavně rozebírali  všemožné situace 
a témata. Lekce byly na jednu stranu poučné a na druhou zábavné, 
měli jsme totiž učitele jménem Josef, rodilého Malťana, a to byl 
rozený šoumen, takže se nikdo při jeho hodinách ani minutku 
nenudil. Mé spolužačky  byly z Číny, Ruska, Itálie... Až ke konci 
kurzu  k nám přibyl jeden Švýcar. Výuka nadále probíhala stej-
ným tempem, každý den jsem se přiučil něčemu novému a někdy 
oprášil staré a pozapomenuté věci, a takhle to šlo celý první týden, 
samozřejmě s výlety např. do Valletty, což je hodně blízko a za 
podívání opravdu stojí.
O víkendech  jsme vždy něco podnikali s mým spolubydlícím Dick-
sonem, mnohdy to bylo jenom zkoumání velikánského domu, ve 
kterém jsme bydleli, nebo cesta do centra města.
Byl jsem překvapen, když nám Carmen sdělila, že přijedou další 
dva studenti z Rakouska. Hned jsem poznal, že s nimi nebude 
žádný problém. Možná to bylo tím, že chodili taky na gympl jako 
já a měli jenom o rok víc. Padli jsme si do oka a objevil jsem další 
kamarády na večerní výpravy do Paceville.
Další týden byl pro mě snazší v tom, že jsem se naučil myslet           
v angličtině, dokonce i těch pár Čechů, co jsem tam znal, jsem už 
zdravil pozdravem „hello“ a místo, aby se jich zeptal, jak se mají, 
tak jsem použil poněkud otřepanou frázi „How are you?“ Nakonec 
to bylo přece jenom lepší mluvit i s nimi anglicky, protože jsme se 

tak více ponořili do místní atmosféry. 
Když jsme my všichni z České republiky, tím myslím asi pět 
studentů, ale podle mě to byli ti největší fandové českého fotbalu, 
zjistili, že v každé restauraci a baru mají puštěný jenom fotbal, 
velice se nám ulevilo, protože ze začátku jsme měli obavy, jestli 
vůbec uvidíme naše reprezentanty v akci. Nakonec jsme viděli 
každý zápas na Euru a nemohli jsme si stěžovat na nedostatek 
fotbalu, protože Malťané fotbalem žijí.
Můj pobyt se začal chýlit ke konci, a jak už to bývá, asi každý by 
chtěl ještě chvíli zůstat, ale nedalo se nic dělat a tak mi dva týdny 
musely stačit. 
Pobyt na Maltě byl pro mě velikou zkušeností a především zajíma-
vým seznámením s lidmi z úplně odlišných zemí a to mi dalo trošku 
jiný náhled na svět.
Takže můžete-li, doporučuji sbalit se a jet!

Pavel Veselý 
septima, Gymnázium Vítkov

Z mých maltských poznámek . . .

SŠ Vítkov -  Podhradí 
opět slaví úspěch
Nejen prací nebo učením je živ žák, ale ke svému životu 
potřebuje trochu humoru i zábavy. To vše splnily propozice 
soutěže Číšnického pětiboje, který se uskutečnil 19. června 
2008 na náměstí ve Frenštátě pod Radhoštěm. Naše škola 
byla jedním z mnoha účastníků. Soutěž se konala pod záštitou 
asociačních sdružení číšníků, kuchařů a cukrářů ČR. Pátý 
ročník tohoto klání byl doplněn i doprovodnou soutěží Valašské 
Gastro 2008.
Soutěž byla určena žákům učebních oborů kuchař - číšník            
z gastronomických škol Moravskoslezského kraje. Střední školu 
ve Vítkově - Podhradí reprezentovali žáci prvního ročníku Jakub 
Horák a Darja Jurčíková. Nejlépe se uplatnili ve dvou soutěžních 
oborech - Ukliď stůl a Obrať palačinku, ve kterých získali 1. mís-
to. Blahopřejeme!

Střední škola Vítkov - Podhradí, p.o.
stále přijímá žáky do učebních oborů:
 

23-68-H/001 Automechanik 
65-51-H/002 Kuchař-číšník

a také k maturitnímu studiu:
23-45-M/004 Silniční doprava

Bližší informace na tel. č.  556 300 244, 556 300 670



SLEZSKÉ DIVADLO OPAVA
tel.: 553 623 144 · marketing@divadlo-opava.cz · www.divadlo-opava.cz

Pro diváky
z VÍTKOVA svozový autobus

• zakoupením předplatného získáte  20 % slevu na vstupném
• abonentka je přenosná, můžete ji tedy darovat nebo půjčit 
jiné osobě
• představení je odehráváno 1x měsíčně, začátek vždy v 19 hodin
• ATRAKTIVNÍ REPERTOÁR obsahuje 11 titulů:

činohra - Shakespeare - Jak se vám to líbí * opera - Donizetti - 
Lucie z Lammermooru * činohra - Shakespeare - Romeo a Julie * 
opereta - Kunnecke - Bratránek z Batávie * činohra – Shakespeare 
- Veselé paničky Windsorské * opera – Korsakov - Carská nevěsta 
* činohra – Shakespeare – Hamlet * balet – Suk - Radúz a Mahu-
lena + Bizet a Ščedrin – Carmen * opereta – Suppé – Boccaccio * 
činohra – Shakespeare – Bouře * opera – Verdi - Rigoletto

• při zakoupení předplatného zasíláme zdarma měsíčník SDO
• pro předplatitele města Vítkova nabízíme u skupiny 9 (hrací den 
čtvrtek) svoz autobusem v ceně 792,- Kč za 11 jízd tam i zpět
• odjezd autobusu je v 18 hodin z nám. J. Zajíce
• sedadlo si můžete vybrat ve třech cenových relacích: 944,- /           
1 328,- / 1 564,- Kč 
• na požádání zašleme brožuru, ve které najdete podrobné infor-
mace
• Přihlásit se můžete do 30. září 2008: poštou - Slezské divadlo 
Opava, Horní nám. 13, 746 69  Opava, telefonicky: 553 623 144, 
elektronicky: marketing@divadlo-opava.cz

INFORMACE  O  DIVADELNÍM  PŘEDPLATNÉM
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BLAHOPŘEJEME !
Moravskoslezský kraj letos už po sedmé odměňoval nejlepší žáky 
středních škol v regionu. Z rukou náměstkyně hejtmana pro oblast 
školství Jaroslavy Wenigerové si třicet nejúspěšných studentů 
převzalo 24. června v prostorách Krajského úřadu  v Ostravě ceny. 
“Každá aktivita nad rámec studijních povinností stojí za pochvalu. 
A pokud se dělá velmi dobře, rozvíjí potenciál žáka, odměna je pak 
jedním z důležitých motivačních prvků,” vysvětlila podstatu akce 
náměstkyně a zároveň předsedkyně hodnotící komise PhDr. We-
nigerová. “Moravskoslezský kraj chce upozornit na to, že si velice 
váží studentů, kteří dosahují mimořádných úspěchů. V seznamu 
oceněných se objevují nejen dívky a chlapci z gymnázií, u kterých 
se zájem o studium dá předpokládat, ale i žáci středních škol 
zaměřených na hůře obsazované technické obory, což považuji za 
vynikající výsledek středního školství v kraji a pozitivní signál do 
budoucnosti,” uvedla dále při slavnostním ceremoniálu Jaroslava 
Wenigerová. 
Vybraní žáci museli splnit náročná kritéria. Základním předpokladem pro splnění stanovených podmínek byl vynikající prospěch, 
úspěšná reprezentace školy na soutěžích a přehlídkách v celostátním i mezinárodním měřítku a také mimořádné výsledky (minimálně 
krajského významu) v mimoškolních aktivitách - v umělecké a kulturní činnosti, ve sportu, v technických dovednostech, péči o přírodu 
a životní prostředí nebo v jiných společensky prospěšných činnostech ve školním roce 2007/08. 
Ke třiceti vyznamenaným žákům patřila letos i absolventka oktávy místního gymnázia Simona Škurková, která se po prázdninách vydá 
studovat angličtinu a francouzštinu na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci.

U k o n č i l i  j s m e  p r o g r a m  
S e n i o ř i  v í t á n i
Do programu vyhlášeného Nadací Open Society 
Fund jsme se přihlásili s projektem Drobné památky 
– nedílná součást krajiny. Hlavním cílem bylo zmapo-
vat drobné památky ve městě a jeho okolí. Výsled-
kem je evidence památek, které nejsou prohlášeny 
za kulturní. Ta bude sloužit pro potřeby Města Vítko-
va, památkářů a badatelů.  Podrobné údaje pomohou 
v rychlejší orientaci při sledování aktuálního stavu, 
v případě poničení památek pak k vyčíslení škod             
a uvedení do původního stavu. Výstupem pro širokou 
veřejnost je turistický průvodce po těchto památkách 
a nástěnný kalendář na rok 2009.

24. června připravila MŠ slavnostní rozloučení s před-
školáky. Celé odpoledne patřilo pohádkovým postavám  
a soutěžím. S Machem a Šebestovou děti skládaly ob-
rázky z kamínků, mohly také říci svá přání do kouzelného 
sluchátka. Další cesta děti zavedla ke staré čarodějnici. 
Ta měla naštěstí dobrou náladu, a tak dětem půjčila 
koště, na němž zdolávaly kouzelnou překážkovou dráhu. 
Kousek dál už na děti čekali Dlouhý, Široký a Bystro-
zraký. Bystrozraký půjčil dětem svůj šátek a děti zku-
sily, jaké to je chodit poslepu. Nakonec se děti dostaly k 
moři. Tam už na ně čekal námořník, který je pozval na 
svůj koráb. Když cestu po vlnách zvládly, vylovily ještě 
námořníkovi rybu k večeři. Po zdolání pohádkové cesty 
se všechny děti sešly na zahradě MŠ, kde je přivítala 
Červená Karkulka a slavnostně je pasovala na školáky. 
Děti dostaly šerpu a drobné dárky. S pomocí rodičů si 
opekly párky, snědly sladké odměny, které dostaly od 
pohádkových bytostí, a proběhly se po zahradě. 
Dětem přejeme hodně štěstí ve škole a těšíme se, že 
nás někdy navštíví už jako školáci.

MŠ

ROZLOUČENÍ  
S  PŘEDŠKOLÁKY

JIHOMORAVSKÉ PUTOVÁNÍ
20. června se 
vypravili členové 
ZO SPCCh Vít-
kov na již druhý 
poznávací zá-
jezd v tomto ro-
ce, a to na Jižní 
Moravu, kde 
navštívili Baťův 
kanál, město Ho-
donín, včetně 
muzea T.G. Ma-
saryka, zámek 
Milotice a na 
zpáteční cestě 
pak město Kyjov. 
Plavbou na lodi 

ÁMOS nás provázel sám vedoucí plavební společnosti, který nás seznámil s 
historií kanálu, jenž byl s jeho technickými zvláštnostmi prohlášen za národní 
technickou památku.
Dále jsme pokračovali do Hodonína - rodiště našeho prvního prezidenta 
T.G. Masaryka, kde jsme si prohlédli jeho muzeum a také shlédli film o jeho 
životě.
V tomto roce slaví okresní město Hodonín 780 let od udělení městských práv, 
a proto zde panuje čilý ruch.
Po obědě jsme pokračovali na barokní zámek Milotice, který byl přestavěn          
v roce 1725 z renesančního zámečku Fischerem z Erlachu. Je zde pozoruhod-
ný „sál předků“, jehož strop vyzdobil vynikající freskou včetně nástěnných ma-
leb František Eckstein.
V roce 1974 byl zámek nákladně opraven pracovníky státní památkové péče 
a byly zde instalovány nástěnné tapety vyrobené ve státním podniku HEDVA. 
Komplex celého areálu dotváří francouzský park s bažantnicí.
V Kyjově jsme si prohlédli náměstí TGM, v jehož čele stojí renesanční radnice, 
nejvýznamnější místní památka postavená v létech 1561 - 62.  
Po celou dobu panovala dobrá nálada, k čemuž přispívalo i dobré počasí, 
takže se nám zájezd opět vydařil a všichni jeho účastníci byli spokojeni.
Za bezpečnou jízdu patří poděkování řidiči p. Jiřímu Sasovi.

Jan Nahodil
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Koska servis
Podolská 88, Hradec nad Moravicí
tel. 553 784 440 * Provozní doba: Po - Pá 9-17, So 9-12 

Komplexní servis pro vaše kolo
PRODEJ - OPRAVY - DOPLŇKY - NÁHRADNÍ DÍLY

Možnost 

na splátky 

bez navýšení

Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 
Hradec Králové, IČ: 42196451, (dále jen vyhlašovatel) vyhlašuje 
obchodní veřejnou soutěž (dle §281 a násl. z.č.513/1991 Sb.)           
k uzavření kupní smlouvy na prodej nemovitostí budovy č.p. 154 
objekt bydlení na pozemku p.č. st.147/2, budovy bez č.p./č.e. 
garáž na pozemku p.č. st.147/4, pozemků p.č. st.147/2 zastavěná 
plocha o výměře 607 m2, p.č. st. 147/4 zastavěná plocha o výměře 
28 m2, p.č. 1002/2 ostatní plocha o výměře 1878 m2, vše v k.u. 
Radkov u Vítkova, obec Radkov, zapsaných v katastru nemovitostí 
u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Opava na listu 
vlastnictví č. 323.

Zájemcem se stává osoba, která splňuje podmínky OVS a v sou-
ladu s podmínkami předloží vyhlašovateli nabídku na adresu Lesy 
České republiky, s.p., Krajské ředitelství, Nádražní 2811,738 01 
Frýdek-Místek. Podmínky obchodní veřejné soutěže (dále jen „pod-
mínky”), které stanovují postup při výběru nejvýhodnější nabídky 
na uzavření kupní smlouvy, jsou uloženy u organizační jednotky 
vyhlašovatele - Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Vítkov, 
Lidická 615, 749 01 Vítkov, dále zveřejněny na internetové stránce: 
www.lesycr.cz, www.Sreality.cz.

Vyhlašovaná minimální kupní cena:      970.000,- CZK
(slovy: devětsetsedmdesáttisíckorunčeských) 
Jistota (kauce): 48.500,-CZK 
(slovy: čtyřicetosmtisícpětsetkorunčeských) 
Kriteria pro výběr nejvhodnější nabídky:
-  výše kupní ceny,
-  v případě rovnosti nabízené kupní ceny rozhodují 
výhodnější platební podmínky.

Uzávěrka přijetí nabídek je: 11.08.2008 do 14.00 hodin. 

Nabídky zájemci osobně nebo doporučené doručí v řádně za-
lepené obálce přerazítkované přes přelep obálky firemním razítkem 
(pokud toto razítko vlastní) s podpisem a s označením - obchodní 
veřejná soutěž - Budova č.p. 154, obec Radkov, k.ú. Radkov u 
Vítkova, NEOTVÍRAT.

K nabídkám podanými zájemci v rozporu s podmínkami se 
nepřihlíží.

Zájemce je také povinen zaplatit jistinu (kauci) na účet vyhlašovatele, 
a to tak, aby byla nejpozději připsána do 11.08.2008 do 14.00 ho-
din.

Vyhlašovatel má vyhrazeno právo odmítnout všechny došlé návrhy 
nebo OVS zrušit. Zrušení OVS bude oznámeno stejným způsobem, 
jakým byla vyhlášena.

Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 
Hradec Králové, IČ: 42196451, (dále jen vyhlašovatel) vyhlašuje 
obchodní veřejnou soutěž (dle §281 a násl. z.č.513/1991 Sb.)          
k uzavření kupní smlouvy na prodei nemovitostí budovy č.p.70 ob-
jekt bydlení na pozemku p.č. st. 65/2 zastavěná plocha nádvoří       
a pozemku p.č. st.65/2 zastavěná plocha nádvoří o výměře 555 m2 
vše k.ú. Nové Těchanovice, část obce Zálužné, obec Vítkov, za-
psaných v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Morav-
skoslezský kraj, KP Opava na listu vlastnictví č. 337.

Zájemcem se stává osoba, která splňuje podmínky OVS a v sou-
ladu s podmínkami předloží vyhlašovateli nabídku na adresu Lesy 
České republiky, s.p., Krajské ředitelství, Nádražní 2811,738 01 
Frýdek-Místek. Podmínky obchodní veřejné soutěže (dále jen „pod-
mínky”), které stanovují postup při výběru nejvýhodnější nabídky 
na uzavření kupní smlouvy, jsou uloženy u organizační jednotky 
vyhlašovatele - Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Vítkov, 
Lidická 615, 749 01 Vítkov, dále zveřejněny na internetové stránce: 
www.Iesycr.cz, www.Sreality.cz.

Vyhlašovaná minimální kupní cena:      565.000,- CZK
(slovy: pětsetšedesátpěttisíckorunčeských)
Jistota /kauce/: 28.000,-CZK
(slovy: dvacetosmttsíckorunčeských)
Kriteria pro výběr nejvhodnější nabídky:
- výše kupní ceny,
- v případě rovnosti nabízené kupní ceny rozhodují 
výhodnější platební podmínky.

Uzávěrka přijetí nabídek je: 11.08.2008 do 14.00 hodin.

Nabídky zájemci osobně nebo doporučené doručí v řádně za-
lepené obálce přerazítkované přes přelep obálky firemním razít-
kem (pokud toto razítko vlastní) s podpisem a s označením - ob-
chodní veřejná soutěž - Budova č. p. 70, obec Vítkov, Zálužné, k.ú. 
Nové Těchanovice, NEOTVÍRAT

K nabídkám podanými zájemci v rozporu s podmínkami se 
nepřihlíží.

Zájemce je také povinen zaplatit jistinu (kauci) na účet vyhlašovatele, 
a to tak, aby byla nejpozději připsána do 11.08.2008 do 14.00 ho-
din.

Vyhlašovatel má vyhrazeno právo odmítnout všechny došlé návrhy 
nebo OVS zrušit. Zrušení OVS bude oznámeno stejným způsobem, 
jakým byla vyhlášena.

Lesy České republiky, s.p.

Kopaná
Rozlosování 
SR 2008-2009

SO 
16.8. Vítkov - Litultovice  -  16:30 hod.
24.8. Bělá - Vítkov
30.8. Brumovice Vítkov

O b c h o d n í  v e ř e j n á  s o u t ě ž
Zajímavosti
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ZODPOVĚDNÉ DÍTĚ
Polovina prázdnin uběhla jako voda. Někteří se teprve chystají od-
jet  na dovolenou, jiní už přemýšlejí nad tím, jak připravit své dítě 
do školy. Zvláště rodiče budoucích prvňáčků bývají často plni am-
bicí a očekávání…
Je vaše dítě pečlivé, svědomité, zodpovědné, někdy až nedětské? 
Neměli byste mít bezmeznou radost, že takové dítko vám může 
závidět celý svět. Proč? Když dítě zlobí, všimne si toho hned každý. 
Když je přehnaně zodpovědné, nenápadné a tiché, hodnotí  to lidé 
často neutrálně, nebo dokonce kladně. Ve skutečnosti je to pro 
vývoj dítěte stejný problém. Někdy dokonce větší, než u  dětí  velmi 
aktivních. Neměli bychom tedy být nadšeni nadměrnými nároky, 
které na sebe dítě samo klade. Emočně tyto situace ještě nezv-
ládá odpovídajícím způsobem. Pečlivost bývá spojena s úzkostí, s 
vnitřním napětím, s pocitem nejistoty. Dítě může trpět chronickým 
pocitem, že něco nestihne, zmešká, neudělá, protože nedokáže 
vyhovět skutečným nebo očekávaným nárokům rodičů, učitelů …   

Neměli bychom ho tedy zbytečně vystavovat náročným situacím, 
ale naopak přiměřeně otužovat. Dítě se nezmění, ale podstatné je, 
že o svém problému ví, že získává patřičný náhled.  Měli bychom 
rovněž dát pozor, abychom nepřeháněli vlastní ambice. Svádějí 
nás totiž k tomu, že pak dítě chválíme výhradně za dobré výkony, 
správné chování a zapomínáme projevovat radost    z faktu, že jsme 
rádi, že ho máme a že je s námi. I u svědomitého a zodpovědného 
dítěte může snaha naplnit očekávání rodičů, vést k úzkostem.        
A bohužel nikdy nevíme, jak se u něj projeví. Jeden můj známý má 
doma tak svědomitou dceru. Byla taková již od první třídy. Celá ro-
dina se předem obávala, co to s ní udělá, až jednou donese domů 
pětku. Pravděpodobnost, že i takové dítě dostane někdy pětku, je 
poměrně reálná. Rodiče takovou možnost předem  s nadhledem 
přijali a připravili na danou situaci i svou dceru. Přistoupili k přeh-
naně pozitivnímu postoji dítěte optimálně. 
Přeji krásné prožití zbývajících prázdninových dnů.

 -as-

Zprávy ze ZŠ v Komenského ulici

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ HOUPAČKA
NABÍZÍME
• ranní čaje pro děti a rodiče – včasná pomoc
• testování školní zralosti – Barvy života
• hravou jógu
• logopedii
• individuální i skupinovou nápravu v učení (čtení, psaní, 
  počítání)
• tréninky grafomotoriky
• tréninky pozornosti
• tréninky čtení a porozumění, psaní s aplikacemi, mluvní 
  pohotovosti
• tréninky paměti
• rady a konzultace, jak se efektivně učit
• rady s domácí přípravou, konzultace, co s problémy ve třídě, 
   pozicí a rolí v třídním kolektivu
• rady k profesionální orientaci
• jak sestavit individuální vzdělávání

VYUŽIJTE MOŽNOSTI  (žáci, rodiče, učitelé)
• cvičení
• podpůrných programů

• konzultací
• besed, pravidelných i nepravidelných akcí

PŘIPRAVUJEME
• adaptační kurz
• dysolympiádu
• besedy pro rodiče
• akce-projekty pro třídní kolektivy

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace
Konzultace: úterý 14:30 – 17:00 ( po domluvě kdykoliv)
Kontakt: 556 300 779, 556 300 777, 604 167 145

Ředitelka školy:           Mgr. Blanka Váňová
Školní speciální pedagog:   Mgr. Alena Seidlerová
Školní metodik prevence:   Mgr. Romana Fajmonová
Školní výchovný poradce:   Mgr. Eva Janštová

Školní poradenské pracoviště je spolufinancováno z 
evropských strukturálních fondů.

Snímkem se ještě vracíme k červnové vernisáži fotografií Jindřicha Štreita Cesta 
ke svobodě na místním gymnáziu. Autor ji zakončil vyprávěním o osudech mladých 
narkomanů, jejichž pouť ke svobodě skončila v temném zajetí drog.

Jak se chovat při mimořádné události
Varování
• K varování slouží sirény, případně náhradní zvuková zařízení,
• Varovným signálem je kolísavý tón sirény v délce 140 sekund, zpravidla je třikrát 
  opakovaný v asi pětiminutovích intervalech,
• Elektronická siréna s hlasovou modulací či doplňkové zařízení (místní informační 
  systém) mohou upřesnit důvod a místo varování,
• Po varování co nejrychleji vyhledej úkryt v budově,
• Prověř, zda lidé v tvém okolí slyšeli signál a reagují na varování,
• Ukryj se v budově, která ti poskytne zvýšenou ochranu,
• Zapni a poslouchej rádio nebo televizi, ty informují o důvodu varování a způsobu 
  správného chování v dané situaci,
• V případě potřeby si připrav prostředky improvizované osobní ochrany
• Provozuschopnost sirén je ověřována zpravidla každou první středu v měsíci ve 12 
  hodin.

Zkušební tón trvá 140 sekund nepřerušovaného tónu.
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Pěkný výsledek našich žáků
Komise odboru tisku a public relations Minister-
stva vnitra ČR vybrala jako oceněná díla V. ročníku 
soutěže Svět očima dětí práce žáků ZŠ v Opavské 
ulici ve Vítkově. Autory jsou Iva Rusnáčková a 
Eliška Formánková (9. třída), Pavel Ihnát a Denis 
Csémi (7. třída). Jejich počítačové multimediální 
prezentace byly v daných kategoriích oceněny 
prvními místy a 25. června slavnostně převzali ceny 
z rukou ministra vnitra Ivana Langera. 

Za mimořádné výsledky v soutěžích a olympiádách, příkladné chování a vzornou 
přípravu na vyučování byla odměněna skupina žáků ZŠ v Opavské ulici zájezdem 
do areálu Miniuni. Areál je vybudován na výstavišti Černá louka v Ostravě. Za vy-
datné finanční pomoci města tak žáci oslavili konec školního roku a zažili příjemný 
den.  

Loučení se školním rokem

Informace ze ZŠ v Opavské ulici

AVIE KONTEJNER
Ložná plocha d 6,5 x š 2,5 
x v 2,6 m; nosnost 5 t 

Autodoprava 

603 320 892

Nabízíme tyto služby: 
Odvoz - stavební suť, 
komunální odpad
Doprava - písek, polosuchý beton, štěrk, stavební 
materiál apod. 
Přistavení kontejneru

Prodej palivového dřeva

PRÁZDNINY  2008 V BARU U KRBU
SOBOTA 16. SRPNA 2008 - KAMARÁD DO DEŠTĚ SAGVAN TOFI 

VE VAŠEM BARU

bar u krbu - rezervace na tel 608 748 881

ZVEME VÁS DO NOVÉ PRODEJNY 
kancelářských potřeb, tiskopisů, tapet, pomůcek pro školáky, 

pomůcek pro výtvarníky, drogistického zboží a hraček. 

D á l e  p a k  n a b í z í m e  
plastová okna a dveře, truhlářskou zakázkovou výrobu.
Najdete nás  ve Vítkově v Dělnické ulici č. 697 (nad kulturním 

domem) v pracovních dnech od 8 do 12 a od 13 do 17.30 hodin.

pro vás nabízí řešení vašich 
dluhů, vyplacení dědictví, 

konsolidaci příjmů a výdajů. 

V případě vašeho zájmu o další 
informace si domluvte schůzku na 

tel. 731 762 049. 

FOR YOU FINANCE

Školství ,  inzerce

Jindřich Mrovec, Radkov
603 320 892
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Uzávěrka příštího čísla 
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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2. srpna  KONCERT SKUPINY POKUS
18.00 hod.  Minikoncert – trocha hezké muziky 
  a příjemného povídání. Zastavte se jen tak 
  cestou z koupaliště nebo letní vycházky.
  Kapela hrající folk, spirituály, zpívající 
  accapelové písně, jazzové standardy.
  Parčík za kulturním domem (v případě   
  nepříznivého počasí malý sál kulturního 
  domu).
  Vstupné: dobrovolné

5. srpna  HORTON
17.00 hod.  Horton je celkem normální slon v dobré 
  fyzické i psychické kondici, a tak ho docela 
  překvapí, když mu pod nos spadne smítko 
  prachu, které mluví.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

21.8.  NA BŘEHU ŘEKY ZAMBEZI
18.00 hod.  Sochy a obrazy z Afriky.
  Kulturní dům Vítkov (bývalá obřadní síň).
  Výstava potrvá do 15. října 2008. Více na   
  www.vitkov.info

KALENDÁŘ AKCÍ
30.8.  VÍTKOVSKÁ LÁVKA 
  Sportovně-zábavné odpoledne, v letošním   
  roce rozšířené o běh do „Kostelňáku“.
  Městské koupaliště Vítkov
  Podrobný program najdete na 
  www.vitkov.info nebo v informačním centru.

12.9.  LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN 

13.9.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA 
  (turistická a cykloturistická akce)

15.9.  VEČER S EVOU A VAŠKEM (koncert)

19.9.  FRANTIŠEK JE DĚVKAŘ (film)

20.9.  HOBBY VÍTKOV 2008 (výstava)

24.9.  KUNG FU PANDA (film)

24.9.  BATHORY (film)

27.9.  VÝSTAVA – 90 LET VYSVĚCENÍ 
  KOSTELA

28.9.  FESTIVAL DUCHOVNÍ HUDBY – 
  VÍTKOV 2008

9.00 hod.  Běh do „Kostelňáku“
13.00 hod.  Sportovně-zábavné                   
       odpoledne v areálu 
                       vítkovského koupaliště
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Podrobný program najdete na 
www.vitkov.info

Vstupné: dospělí 50 Kč, děti 25 Kč

Římskokatolická farnost Vítkov zve občany Vítkova a okolí

NA SETKÁNÍ S NĚMECKÝMI 
RODÁKY Z VÍTKOVA

Setkání se uskuteční v pátek 15. srpna 2008
Program:
18,00 h. – česko - německá bohoslužba v novém kostele na 
Bezručově ulici, za žijící německé rodáky a české obyvatele Vít-
kova. Předsedající: P. Mgr. Ludvík Kus, emeritní krnovský děkan
19,00 h.  –  společný světelný průvod se sochou Panny Marie 
Fatimské z nového do starého kostela na Hřbitovní ulici. Cestou 
pobožnost za zemřelé německé rodáky na hřbitově.
19,30 h. – zakončení průvodu a svátostné požehnání ve starém 
kostele. 

K účasti srdečně zvou P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář 
a farníci Římskokatolické farnosti Vítkov 

Město Vítkov od září otevírá nové 
vzdělávací kurzy - angličtina
• začátečníci  • velmi mírně pokročilí (od 10. lekce)

• mírně pokročilí (od 16. lekce)  • středně pokročilí (od 21. lekce)

V kurzu se vyučuje podle L. Kollmannové – Angličtina pro samo- 
uky (vyd. po r. 1994). Počet lekcí: 30 (1 lekce = 60 minut), Cena 
kurzu: 990,- Kč 


